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Association d’adultes dyslexiques et de Parents d’Enfants DYSlexiques

                     en Midi- Pyrénées


   (Troubles Spécifiques d’apprentissage du langage oral et écrit)

           Association Loi 1901 déclarée le 2 juillet 1997 – n°3/27049


LETTRE AUX ADHERENTS

(juin 2019)
Nous voici à la fin de l’année scolaire 2018-2019.

Comme chaque année à cette période, nous vous demandons de nous tenir au courant du devenir de vos enfants : réussite aux examens, orientations, décisions prises pour l’année scolaire prochaine… 

En effet, tout au long de l’année, nous répondons à vos appels, nous vous suggérons des démarches, nous vous donnons des conseils. En retour, il nous paraît essentiel que vous nous fassiez part de l’évolution de la situation de votre enfant.

Au sein d’une association ces échanges sont primordiaux et nous donnent des éléments pour agir ou réagir.

L’association APEDYS en tant que membre du bureau de la FFDys participe à de nombreuses réunions, démarches au niveau national dans le but de faire évoluer la situation des personnes DYS.

Ainsi les membres de la FFDys avec un député Jean Carle Grelier, nous avons travaillé à la rédaction d’une proposition de loi dont voici le lien pour la consulter : 

http://www.assemblee-nationale.fr/15/propositions/pion1970.asp 
Dans la lancée, le 27 mai la FFDys a organisé un colloque au sein de l’Assemblée Nationale 
« 7 millions de DYS – Que faisons-nous pour eux ? ».
Il y a eu environ 250 personnes. 

Nous vous joignons en pièce jointe la synthèse du colloque que vous pouvez également lire sur le site de la FFDys.
A l’issue de ce colloque la présidente de la FFDys, Nathalie Groh, entourée de plusieurs membres du bureau dont Laetitia Branciard (vice- présidente d’APEDYS Midi-Pyrénées), de plusieurs associations ont été reçues par la direction de l’enseignement scolaire la DGESCO pour à nouveau évoquer la situation, refuser certains textes qui nous étaient soumis, qui vont être réécrits… ?
Au printemps 2019, La FFDys a lancé un nouveau service à destination des professionnels intitulé 

FFDys-Pro. Ce service propose des actions de formation, des opérations de sensibilisation ou des offres d’accompagnement individuel vers l’emploi.

Dans ce cadre, Nous vous invitons à informer les professionnels que vous connaissez, que vous côtoyez particulièrement ceux de santé et à leur transmettre l’invitation suivante :
Vendredi 12 septembre à L’ENSFEA : les outils numériques pour les DYS à l’école (voir pièce jointe à diffuser).

Calendrier de la rentrée – 
Avant de partir en vacances, nous vous donnons quelques dates déjà arrêtées afin qu’elles soient notées sur vos agendas. Nous ne manquerons pas de vous les rappeler en vous envoyant, à la rentrée, les affiches et les informations précises les concernant :
Samedi 7 septembre 2019 – 10H à 18H – Tournefeuille : Forum des associations au « PHARE » –
Comme chaque année, nous aurons besoin d’aide pour tenir le stand. Merci d’avance à ceux qui voudront bien se signaler
13ième Journées Nationale des Dys : plusieurs manifestations sont organisées à l’occasion de ces journées nationales qui ont lieu partout en France.
- Mercredi 9 octobre 2019 – CANOPE de Montauban et l’association APEDYS Midi-Pyrénées assureront une journée sur les troubles dys. 
             - Samedi 12 octobre 2019 - de 14h à 19h -la médiathèque José Cabanis de Toulouse proposera une action. Les associations AAD MP, APEDYS MP et DFD y tiendront sans doute comme l’an dernier un stand. Il y aura une conférence de 17h à 19h. Le programme exact est en cours de finalisation.
Nous ne manquerons pas de vous tenir informés par la lettre de rentrée fin août, début septembre.
www.apedysmidip.frPensez à consulter notre site http://, celui de la FFDYS  http://www.ffdys.com/  et celui de la FNASEPH www.fnaseph.fr/ qui donnent de nombreuses informations. 
Nous terminons ce courrier en souhaitant à tous d’excellentes vacances cet été.
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